

## ОР Магістр

Назва кафедри	Англійської філології та лінгводидактики Викладач – к.ф.н., доц. Багацька О.В.
Назва дисципліни	<b>Основи прикладної лінгвістики в освіті</b> (англійською мовою)
Загальна кількість кредитів (годин)	5 кредитів (150 год.)
Курс та семестр, де починається дисципліна	1 курс, 1 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна Заочна
Попередні умови	Вивчення дисциплін: «Практика усного та писемного мовлення (англійська мова)»
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	014 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська))
Короткий опис дисципліни	<p>«Основи прикладної лінгвістики в освіті» – навчальна дисципліна, дотична до широкого діапазону проблем, починаючи із оволодіння мовою як іноземною і закінчуючи сучасними соціальними питаннями культури, етнічної приналежності, статі, ідентичності, глобалізації та міграції. Прикладні лінгвісти знають як що найефективніше використовувати критичний аналіз дискурсу різних типів, лінгвістичної етнографії, соціокультурних теорій, соціолінгвістики. Навчальна дисципліна, спрямована на розв’язання практичних завдань у галузі мовознавства, визначає, досліджує та пропонує рішення мовних проблем, що дозволяє глибше розуміти практичні проблеми, такі як найкращі методи викладання мов чи існуючі проблеми формулювання мовної політики.</p> <p><i>Завданням дисципліни</i> є розв’язувати практичні завдання різних галузей науки й техніки, повсякденного життя людини, суспільства на підставі теоретичного доробку досліджень мови й мовлення; орієнтуватися в наукових парадигмах прикладного мовознавства; оперувати мовними одиницями в контексті мовленнєвої діяльності; узагальнювати досвід в галузі різних видів прикладної лінгвістики; усвідомлювати роль мовлення в системі філологічного спрямування. Курс ставить за мету вивчення методів прикладної лінгвістики та сфери їх застосування; висвітлює можливості оптимізації функціонування мови в суспільстві; можливості застосування сучасних мовленнєвих технологій.</p>